

世界

法国总统奥朗德15日就职后即赴德会见德国总理默克尔，双方承诺将合作克服分歧，寻找推动欧洲增长之路。不过，奥朗德任职头一天，天公不作美：先大雨急降，浇透前往爱丽舍宫的奥朗德；而后闪电惊现，击中飞赴德国的总统专机，奥朗德不得不返航换机完成首次出访。

双方承诺法德团结合作

德国总理默克尔15日在柏林总理府与当天刚刚就任法国总统的奥朗德举行首次会晤。双方承诺将合作克服分歧，寻找推动欧洲增长之路，同时表示希望希腊留在欧元区，并将为此提供帮助。

默克尔会后强调法德关系

就职遇大雨出访遭闪电

奥朗德就职当天乘坐敞篷轿车，在巴黎参加就职前巡游活动。时不凑巧，夏日大雨先给这名新总统泼了一身水。在爱丽舍宫院内，奥朗德穿着湿透的西服，开玩笑说，自己不怕淋雨，更不怕别的什么。

就职仪式后，奥朗德乘专机前往德国，开启就任以来首次出访。然而，专机升空后遭闪电“招呼”。法新社说这样的概

率只有百万分之一。飞机不得已返航降落。一些法国官员说，奥朗德不得不换乘另外一架飞机，再次起飞。

数小时后，在德国首都柏林，奥朗德姗姗来迟。两小时前，柏林的天空还阳光明媚，此时却下起毛毛雨。默克尔等着奥朗德，两人一起雨中检阅仪仗队。奥朗德24小时内第二次挨淋，又一次换下西服。

首次奥默会小动作不断

15日，默克尔微笑着迎接完奥朗德后，一直不时微笑，状态相当放松。然而，奥朗德的面部表情却看似僵硬，只是不时挤出一个笑容。当法德两国国歌奏响，默克尔双手低垂交叉，放于身前，一如惯常；奥朗德则近乎立正。检阅仪仗队时，奥朗德又似

乎过于“从容”，令默克尔不得不“暗示”他加快脚步，弥补因闪电而延误的时间。

法新社报道，当天在红毯上确实发生了点“肢体”冲撞。两人碰到一块儿，默克尔又“轻描淡写”地把奥朗德让回正道。

同为57岁同样朴实无华

奥朗德和默克尔的助手希望，这次会晤有助两人建立关系，更好合作。奥朗德现年57岁，在挑战萨科齐的竞选口号中把

自己描述为“普通先生”，也去超市购物，过普通人的生活。他还说，当选总统后会继续像普通人一样购物，支持女友做一名在职母亲。默克尔也是57岁，同样着力塑造朴实形象，但拒绝谈论私生活，也少有和丈夫一同出现在公共场合。

相比萨科齐，奥朗德务实，缺少个人魅力，这点与默克尔颇为相似。路透社说，奥朗德反对紧缩，但承诺削减总统薪资30%，这一举措或许赢得默克尔认可。而在应对债务危机上，两人如果各作让步，今后摩擦未必频繁。

综合新华社消息



5月15日，默克尔与奥朗德会谈后出席记者会。 新华社发

大雨透新衣 专机遭雷劈

奥朗德就职首日访德很不顺



5月15日，法国总统奥朗德冒雨向凯旋门的无名烈士墓致敬。 东方IC供图

奥朗德初会默克尔 肢体语言耐人寻味

据英国《卫报》等外媒报道，法国总统奥朗德15日就职后火速访问德国。有趣的是，奥朗德乘坐的飞机从巴黎西郊维拉库布莱机场起飞后几分钟便遭遇雷击，不得不返航，他与德国总理默克尔的会面也因此延迟。虽然法语“雷击”(coup de foudre)一词同时有“一见钟情”的意思，但事实证明，两人之间并未擦出什么火花。默克尔在奥朗德抵达后以正式握手礼迎接，而没有像当初与萨科齐那样进行亲吻礼。

肢体语言专家科莱特说，两位领导人初次见面时，往往试图用肢体语言相互施加影响。在握手时，奥朗德将头倾向默克尔，并用手拉住她的胳膊肘，这看起来只是单纯的表示好感，但真实用意其实是试图施加控制，表现了奥朗德希望在今后引导默克尔放弃一直坚持的紧缩措施，并支持他的刺激经济发展的政策。

两国领导人的面部表情也意味深长。不像萨科齐不管何时见到默克尔都能流露出热情，奥朗德表情总是含蓄的，微笑的时候连牙齿都不露。而默克尔也始终保持谨慎的态度，只带着象征性的笑意。

(于筠)

萨科齐卸任放松 公园慢跑锻炼身体



据外电16日报道，刚刚卸任的法国前总统萨科齐(上图右一)被人发现在其住所附近的公园慢跑，并全程由保镖护卫。据报道，卸任后的萨科齐慢跑锻炼身体的画面被人拍下，只见他身穿蓝白条纹上衣，下身着白色短裤，身后两名保镖跟随。此前萨科齐曾表示，希望有足够的陪伴妻子和女儿，如今他可以如愿以偿了。

此前有分析称，萨科齐在任期间，其热衷名表和奢华假期的特点饱受批评。在退出法国政治舞台后，失去了总统豁免权的萨科齐因为涉嫌收受政治献金，将有可能面临司法调查。

(宗禾)

1700部沃·3G智能手机大派送 5重好礼任意选

热烈庆祝第44届世界电信日



精彩跨越 3周年
沃有好礼100%

精彩在沃

一重3G合约礼 手机0元拿，好礼连环送 **二重2G流量礼** 流量免费得，高达500M **三重宽带提速礼** 宽带大提速，光网进万家
四重WLAN体验礼 无线热点多，敞开免费用 **五重幸运刮刮礼** 营业厅刮奖，中奖100%

2012年5月17日至6月30日，山东联通在全省城区和县区营业厅开展“精彩跨越三周年，沃有好礼百分百”抽奖活动，奖品为价值5元—200元的日用品、纪念品及增值业务体验卡，获奖率100%。

抽奖条件：★办理3G合约计划的用户 ★预交包年费用的宽带和沃家庭、沃商务新老用户 ★在营业厅预存200元及以上费用的2G新、老用户
特等奖抽取：活动结束后，抽取特等奖1700名，奖品为沃3G智能手机。通过网上营业厅办理业务并符合抽奖条件的用户可参加特等奖的抽取。

www.10010.com 10010

